



Дорогие охинцы!

От всей души

поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности!

Семья – это основа нашего мира, главное, что у нас есть. Она учит любить и уважать друг друга, заботиться о близких, дает нам силы преодолеть все невзгоды. Именно в семье от старшего поколения к младшему передаются нравственные и духовные ценности и культурные традиции, которые лежат в основе здорового общества и сильного государства. Семья – это самый важный для каждого человека оплот счастья и поддержки.

Выражаю искреннюю признательность родителям, достойно воспитывающим детей, супружеским парам с многолетним стажем семейной жизни, молодоженам и тем, кто еще только собирается создать новую ячейку общества.

Особые слова благодарности многодетным родителям и тем, кто окружил своей заботой и теплом приемных детей. Вам, как никому другому, известно, какой это огромный труд, терпение и в то же время самое большое счастье – видеть, как растут дети, радоваться их большим и маленьким победам.

Мира и любви вашим семьям! Берегите друг друга и будьте счастливы!

Наталья Рычкова,
и. о. главы МО городской округ «Охинский»